

报考暂住人口协管员场面火爆

实招 2030 名 报名首日人数突破 8000
唯一的本科生说：我不认为这是大材小用

6月22日，郑州市决定自8月1日起恢复暂住人口登记。并要成立专门的协管队伍，由公安机关聘用。郑州市实际招聘协管员2030名，7月10日首日报名就有8000多人。

晚报见习记者 方颖

早上4点多有人排队

昨日为报名第二天。10时30分许，管城区紫荆山路与书院街交会处，书院街创新街小学已是大门紧闭，报名者只准出不准进。有人硬要挤进去，里边的管城区巡防队员便劝说，下午再来

吧，“号码领完了”。巡防队员翟红强告诉记者，他8时许来上班，至10时许，已经发放400多个报名号。附近卖冷饮的商贩说，早上4时许已有人来排队，7时许队伍已从小学门口排到了

紫荆山路拐弯，有100多米。在咨询统计室，户籍民警张中华正在将报名者的登记资料一个个输入电脑。从统计表得知，前天和昨天，符合报名条件者，共有1000多人，大多为25岁至

45岁的青壮年。对报名者的学历要求为初中以上文化水平，报名者中，一多半为高中文化水平，约1/3为初中文化，还有100多人是大专文化。截至昨日下午，只有一名报名者为本科毕业。

出现一个本科生

今年25岁的单培元，去年本科毕业于四川农业大学法学专业。毕业后，干过保险、物流等工作，时间都不长，他说“感觉不太适应”。单培元的父母退休在

家，他是独子。在报纸上看到招聘信息后，他7月10日上午10时许来报名，“人太多，没报上。”昨日7时许，他便过来，排到了100多名。11时许，终于填完登

记表，准备离去。单培元说，他不是特别关心钱，适应、开心就行。至于专业，他认为，可能有点沾边，但他认为，职业和所学专业的关系并不

是太重要。他不认为这是“大材小用”，“适应就好”。他淡淡微笑着说，昨天已从网上搜索下载了相关笔试资料，回去要抓紧备考。

小的和老的都来了

两日来，作为年龄的上限和下限，18周岁和50周岁的报名者均寥寥无几。50岁的李保丰前日上午报过名了，昨日上午却又到现场。他说：“前天没有找到复习资料，听说，今天这里有卖的，就赶紧来买了。”1998年，李

保丰下岗后，和妻子打零工养活两个上学的孩子。他说，不知道协管员是让干嘛的，太好的工作也找不到。

18岁的张坤刚刚大专毕业，学的计算机专业，也是家里的独子。在父母的带领下他报了名。他妈妈说，

“这是一个不错的机会，应该尝试一下。”张坤觉得，他年龄还小，不会太在乎工资。张坤家就是租房户，他说，经常见民警去查暂住人口，对协管工作还算比较了解。

还有一部分家庭主妇觉得，在家“闲着也是闲

着”，就过来了。在报名现场附近，40多岁的郭先生做着修理和电焊的活计。“这两日，没少来问路的。”郭先生说，现在才知道，没有工作的人真多。但他表示，他喜欢自己的行当，觉得干协管员没意思，不会去报名。



3421辆公交车大消毒

空调公交车被重点关照

□晚报见习记者 李萌 通讯员 杨玉祥/文
晚报记者 白韬/图

本报讯 昨日，郑州公交公司开始对市内公交车进行集中消毒保洁工作。据了解，目前郑州市共有3421辆公交车，其中548辆空调公交车是这次消毒的重点。消毒使用的二氧化氯消毒剂是无毒产品。

免费为20个家庭除蟑螂

□晚报见习记者 汪永森 实习生 许梅

本报讯 今日起，本报联合郑州久安紫光虫控有限公司，每天向150家受害虫侵害的家庭免费赠药一份，并将成立“免费杀虫服务队”，本周六为20个家庭提供免费上门服务，“免费杀虫”热线67659999，免费领药热线63823768。

留任还是“下马”群众说了算

□晚报记者 马燕 通讯员 范书敏

本报讯 留任还是“下马”，群众说了算。10日上午，刘寨办事处劳保所对劳动保障专管员、协管员、退管员等共18人进行半年考核，群众测评占了一大半。

据了解，这次考核以群众测评和业务考试相结合的方式打出综合评分。分数在70分以上者，继续留用；分数在70分以下者，予以辞退。

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术：

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心的诊疗设备处于现代领先水平，巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准，专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能—抗复发的治疗方案，有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队：

引进新技术、培养高技术人才、引进人才，是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在，耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干，并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合，达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平，对疑难病例随时组织专家会诊，确保了诊疗效果及服务质量，赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

暑假期间：专家大型会诊、半价治疗

据调查统计，由于学习紧张、学生往往很难挤出充足的时间看病，就感冒后遗症、鼻炎、鼻甲肥大、鼻窦炎、慢性咽喉炎等疾病经常困扰着校园师生。

为了使那些患有鼻咽喉病的学生、老师，能够利用暑假期间为自己的健康“补课”，河南省公安医院在政府的支持下，开展了暑期爱心活动“警民鱼水情，专家献爱心”耳鼻喉健康普查，专家大型会诊公益活动，届时由全省多位著名耳鼻喉专家以及北京、上海等地一些权威专家将应邀来到河南省公安医院，为广大患者亲自检查、会诊、治疗和耳鼻喉健康指导。

活动期间：不用挂号、不收检查费、不收会诊费；做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查（国家规定收费150元）活动期间只收50元；治疗费均按半价收费。望广大患者相互转告，莫失良机！

24小时咨询热线：0371-66300808

★ 详情敬请点击<http://garry120.com>或关注《郑州晚报》、《河南电视台》、《郑州电视台》、《东方今报》等媒体介绍。

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到）

专业治疗

- ◆慢性鼻炎 ◆鼻窦炎
- ◆过敏性鼻炎 ◆鼻息肉
- ◆慢性咽喉炎 ◆鼻出血
- ◆鼻甲肥大 ◆打呼噜
- ◆扁桃体炎 ◆耳聋耳鸣